

宏安地產捐贈 1 萬支佩氏酒精搓手噴霧 全力支援弱勢社群抗疫

(2020年3月5日·香港訊) — 宏安地產有限公司(「宏安地產」; 股票代號: 1243.HK) 響應「互助互愛抗疫物資愛心分享行動」, 捐贈 10,000 支由盧森堡大藥廠生產的佩氏酒精搓手噴霧, 將透過慈善機構香港仁人家園安排送贈予本港有需要的長者及殘疾人士, 推動全港抗疫活動展關懷。

宏安地產積極履行企業社會責任, 已於3月5日(星期四)將全部 10,000 支佩氏酒精搓手噴霧, 運送到皇家特許測量師學會設立於灣仔合和中心的收集處, 並由宏安地產執行董事程德韻女士代表進行捐贈儀式, 展示齊心抗疫的決心。

宏安地產執行董事程德韻女士表示: 「近日新型冠狀病毒肺炎的疫情繼續蔓延, 香港防疫物資有限, 社會各界紛紛發起物資籌集行動。宏安地產關心社會所需, 深知市面上的消毒用品供應緊張、價格飆升, 令到弱勢社群難以負擔, 故響應是次極具意義的活動, 冀佩氏酒精搓手噴霧能夠解決長者及殘疾人士的燃眉之急, 以實際行動體現守望相助、同舟共濟的精神。」

宏安地產一向貫徹良好企業公民精神, 積極參與各項義工服務、社區關懷、籌款及環保活動, 致力履行優良企業社會責任。

圖片一：



宏安地產執行董事程德韻女士（中間）代表公司向皇家特許測量師學會香港區青年組委員會主席蔡宏基先生（左二）、大中華區傳訊及企業事務總監（右二）陳宛貞女士、大中華區業務發展總監張泉女士（左一）以及大中華區商業營運總監關美詩女士（右一）送出 10,000 支由盧森堡大藥廠生產的佩氏酒精搓手噴霧予弱勢社群。

圖片二：



佩氏酒精搓手噴霧遵從世界衛生組織配方，含有 80%乙醇酒精，無添加香味、免沖手，能有效殺滅 99.9% 細菌，香港製造，信心保證。使用時只需噴出足夠分量於掌心，揉搓雙手至乾爽，過程簡單方便。

（完）

有關宏安地產有限公司

宏安地產於二零一五年十一月十九日註冊成立，為香港物業發展商。於完成重組及分拆上市前，其為宏安集團有限公司全資附屬公司。宏安地產的物業投資業務可追溯至一九九七年，而其物業發展業務則始於二零零四年。目前，宏安地產於香港建立地產品牌「The Met.」及「NOUVELLE」，並擁有範圍廣闊的發展及投資物業。宏安地產秉承母公司宏安集團有限公司的堅實基石，廣受住客與投資者歡迎，信譽顯著。於二零一六年四月十二日，宏安地產在香港聯合交易所主板上市。

皇家特許測量師學會 (RICS)

皇家特許測量師學會 (RICS) 通過權威的國際專業標準，領先的專業發展及可靠的數據和洞見，在土地、房地產、建築和基礎設施的開發和管理領域，推廣和執行最高的專業標準。學會與不同機構鼎力合作，奠定市場信心的基石，倡導更理想的居住和工作環境，為社會帶來正面的影響。目前香港共有超過 7,000 名特許測量師及准會員。是次愛心分享活動由皇家特許測量師學會 (RICS) 協辦。

傳媒查詢：

宏安集團有限公司

梁可欣小姐 (Joyce Leung) | 企業事務及投資者關係部高級經理

電話：+852 2312 8213

電郵：joyce.hy.leung@wangon.com

皇家特許測量師學會 (RICS)

陳宛貞小姐 (Jeanie Chan) | 大中華區企業傳訊總監

電話：+852 2116 0056

電郵：jeaniechan@rics.org